

«Профессионалы» 2025.



«Профессионалы» – самое масштабное мероприятие в системе среднего профессионального образования. Состязания проводятся в рамках федерального проекта «Профессионалитет», который с 2025 года вошел в новый президентский национальный проект «Молодежь и дети». Региональный этап чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы» в Республике Северная Осетия-Алания пройдет с 10 по 28 февраля 2025 года.

Открытие чемпионата состоится с участием Главы Республики Северная Осетия-Алания С. И. Меняйло.

Сармат Кодзаев, учащийся Эльхотовской школы №3, участник в возрастной категории "юниоры" в компетенции "Обслуживание грузовой техники":

- Мне очень интересно в колледже. С каждым днем я узнаю что-то новое для себя. Приобрел новых друзей. Конечно, волнуюсь, каким будет результат конкурса.

В этом году соревнования пройдут по 48 компетенциям в приоритетных для

региональной экономики направлениях подготовки кадров.

Площадки для проведения Чемпионата расположены здесь [👉](#) :

ГАПОУ «Северо-Кавказский аграрно-технологический колледж», г. Ардон, ул. Хоранова, 2;

ГБПОУ «Северо-Осетинский государственный торгово-экономический колледж», г. Владикавказ, ул. А. Кесаева, 12а;

ГБПОУ «Северо-Осетинский педагогический колледж», г. Владикавказ, ул. Кутузова, д. 74 А;

ГБПОУ «Эльхотовский многопрофильный колледж», с. Эльхотово, ул. Ген. Карсанова, 1;

ГБПОУ «Владикавказский колледж электроники», г. Владикавказ, ул. Шмулевича, 41;

ГБПОУ «Владикавказский многопрофильный техникум им. Кавалера ордена Красной Звезды Георгия Калоева», г. Владикавказ, ул. З. Космодемьянской, 56.



На площадках ЭМК кипит работа. В соревнованиях участвуют студенты, получающие среднее профессиональное образование, а также школьники. Чемпионат "Профессионалы" направлен на демонстрацию компетенций и популяризацию рабочих профессий — приоритетную задачу российской экономики.

Соревнования позволяют участникам проявить себя, получить обратную связь от экспертов и работодателей. Оценивают выполнение заданий опытные практики. "Чемпионат - это шанс проявить себя и найти работу мечты", - говорит студент ЭМК, участник чемпионата в компетенции "Окраска автомобиля" Максим Казенов.

Все пять площадок Эльхотовского многопрофильного колледжа работают в полную силу. На каждой, будь то компетенция «Кузовной ремонт», «Окраска автомобиля» и т.д., увлеченно трудятся и участники, и эксперты.

Не забывают о своих задачах также эксперты и конкурсанты, которые представляют колледж в компетенциях за его пределами.

"Если честно, да, задание очень сложное. Очень напряженно, стрессовая обстановка, мало времени, очень много объемной работы", — признается конкурсант чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы 2025» Амина Пухаева, конкурсант в компетенции "Выпечка осетинских пирогов".

«Это круто, на самом деле. Когда ты сидишь, ты умеешь разрабатывать подобные программные продукты и подобные симуляции в виртуальной среде, то это — очень хорошо, забавно и даже весело», — комментирует Элизабет Цкаева, студентка ЭМК, участница чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы 2025» в компетенции "Графический дизайн".



